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QUESTAO 16:

Os efeitos da Crise Mundial de 1929 foram transmitidos a economia brasileira pelo comércio
internacional.

No que se refere aos primeiros anos da década de 1930, ¢ CORRETO afirmar que

A) a despeito da crise internacional, o governo brasileiro foi capaz de obter empréstimos estrangeiros,

podendo, assim, manter a mesma politica de defesa do setor cafeeiro praticada antes dos anos
1930.

B) a producgao industrial brasileira ndo se recuperou rapidamente dos efeitos adversos da Crise de 29,
tendo apresentado baixas taxas de crescimento nos anos 1934-36.

C) a queda nos precos das exportagdes brasileiras provocou aumento proporcionalmente maior nas
quantidades exportadas e consequente aumento das receitas de exportagao.

D) as desvalorizagbes cambiais do periodo reduziram a demanda por importagcdes e beneficiaram a
producdo domeéstica.

E) o desempenho do comércio internacional introduziu fortes pressdes inflacionarias na economia
brasileira.

QUESTAO 17:

Entre meados da década de 1930 e a crise da divida externa, em principios da década de 1980,

prevaleceu na América Latina, em particular no Brasil, o chamado modelo de desenvolvimento
por substituicao de importagoes.

Sao caracteristicas desse modelo:

I. perda do papel estratégico das exportagdes no processo de crescimento econémico;

I1. alto grau de participagao do setor publico na economia, inclusive como promotor do processo de
desenvolvimento socioecondmico;

III. redugdo do elevado grau de concentracdo de renda herdado do modelo de crescimento primario
exportador;

IV. inflagédo crénica resultante do desequilibrio permanente das finangas publicas.

Estao CORRETAS somente as afirmativas
A) Telll

B) IelV.

C) Helll

D) ITelV.

E) IllelV.
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QUESTAO 18:

O desempenho da economia brasileira nos anos 1970 foi, em grande parte, condicionado pelo II
Plano Nacional de Desenvolvimento (II PND), o mais importante e concentrado esfor¢o desde o
Plano de Metas do Presidente Juscelino Kubitschek, para promover modificagdes estruturais na
economia brasileira.

PORQUE

O II Plano Nacional de Desenvolvimento contribuiu para aumentar a capacidade geradora de
energia elétrica no pais, buscando viabilizar a expansdo da produgdo de bens com elevado contetdo
energético, como o aluminio, e permitiu a substitui¢ao de importagdes no setor de bens de consumo
de luxo.

A partir da leitura dessas afirmativas, ¢ CORRETO afirmar que

A) a primeira é falsa, e a segunda é verdadeira.

B) a primeira é verdadeira, e a segunda é falsa.

C) as duas sao falsas.

D) as duas sao verdadeiras, e a segunda justifica a primeira.

E) as duas sdo verdadeiras, e a segunda n&o justifica a primeira.

QUESTAO 19:

A politica econdmica implementada de julho de 1994 a janeiro de 1999, sob a égide do Plano
Real, trouxe importantes consequéncias para a economia brasileira nesse periodo.

A esse respeito, considere as afirmativas:

I. A politica adotada foi exitosa na estabilizagdo de pregos, apoiando-se, principalmente, na abertura
comercial e financeira, na valorizagdo cambial e em elevadas taxas de juros.
II. A politica adotada impediu o crescimento da divida mobiliadria federal por meio da privatizagcao
acelerada das empresas estatais.
III. A politica adotada tornou a balanga comercial deficitaria no periodo 1995-98.
IV. A politica adotada trouxe como consequéncia altas taxas de crescimento da economia brasileira.

Estao CORRETAS somente as afirmativas

A) TeIll D) MelV.
B) IelV. E) M elV.
C) MeIII.

QUESTAO 20:

Os 81 aprovados em um vestibular, todos com notas distintas, foram distribuidos em duas
turmas, de acordo com a nota obtida no concurso: os 41 primeiros foram colocados na turma A,
e os 40 seguintes, na turma B. As médias das duas turmas no concurso foram calculadas.
Depois, no entanto, decidiu-se passar o ultimo colocado da turma A para a turma B.

Com esse procedimento, ¢ CORRETO afirmar que

A) a média da turma A melhorou, mas a da turma B piorou.

B) a média da turma A piorou, mas a da turma B melhorou.

C) as médias das turmas podem melhorar ou piorar, dependendo das notas dos candidatos.
D) as médias de ambas as turmas melhoraram.

E) as médias de ambas as turmas pioraram.

-14 -
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QUESTAO 21:

Carlos esta iniciando a apresentacao de seu
novo projeto para sua equipe e dispoe de 10
CDs novos, sendo que apenas um deles
contém o arquivo preparado no dia anterior.
Como Carlos se esqueceu de assinalar o CD
que contém o arquivo, ele precisa escolher
aleatoriamente o CD para iniciar a
apresentacao. Carlos deixou cair o primeiro
CD escolhido, inutilizando-o para leitura.

Qual é a probabilidade de que o arquivo
esteja contido no segundo CD escolhido
aleatoriamente por Carlos?

A) 1/9 D) 1/20
B) 1/10 E) 2/11
C) 1/11

QUESTAO 22:

Dados trés eventos aleatérios 4 = {0 preco
da gasolina subir}, B = {o real desvalorizar} e
C = {a taxa Selic subir}, a interpretagdo da
igualdade entre tais elementos é:

A) AUBUC= ANBNC estabelece que a
ocorréncia de qualquer um desses eventos
implica a ocorréncia dos demais.

B) AuUBUC=AUB estabelece que o prego
da gasolina ndo sobe quando a taxa Selic
sobe.

C) AnBNC=A estabelece que o preco da
gasolina ndo sobe quando o real desvaloriza
e a taxa Selic sobe.

D) AuBuUC = A estabelece que o prego da
gasolina nunca sobe quando ocorre uma
desvalorizagédo do real ou uma alta da taxa
Selic.

E) An BN C = O estabelece que uma subida
no prego da gasolina e uma desvalorizagao
do real ndo podem ocorrer conjuntamente.

CIENCIAS ECONOMICAS

QUESTAO 23:

A funcgao logaritmica f(x)zlnx, para x>0,

pode descrever uma série de fendbmenos em
economia, como, por exemplo, a relagcao
entre insumo e produto em uma tecnologia
que empregue o insumo em quantias
maiores que um.

Quanto as propriedades apresentadas por
essa funcao, ¢ CORRETO afirmar que

A) a derivada de f é uma fungao crescente.

B) a fungdo f nunca atinge um ponto de
maximo no intervalo [1,100].

C) ainversade f é uma fungdo concava.

D) o valor f(lOO) € a area por baixo da curva
1/x no intervalo [1,100].

E) vale a igualdade
e=2,71828...

QUESTAO 24:

Considere o modelo de regressao linear
multipla, com variavel dependente y e
variaveis explicativas x;, xa, ..., Xk, que pode
ser expresso como

[Inxdx=e", onde

yrZBl+B2X2t+B3X3t+~--+Bkat+8t
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no qual ¢ significa o fator de erro e
t=1, 2, ..., no indice relativo as observagoes
amostrais.

E CORRETO afirmar que o modelo classico
de regressao linear ou modelo de Gauss de
regressao linear supde que

A) a relagcado linear entre pelo menos duas
variaveis explicativas seja exata.

B) a variancia dos erros varie na amostra:
E(c%) # B(¢%,) para t # z.

C) o valor esperado do fator de erro seja
diferente de zero: E(g) # 0.

D) os erros nao sejam
E(e€,) =0 para t # z.

E) os valores das variaveis explicativas,
X;, Xs,..., X¢ variem de amostra para
amostra.

correlacionados:
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QUESTAO 25:

Considere o modelo de regressdo linear
multipla, dependente y e
variaveis explicativas x4, X2, ..., Xk, que pode

com variavel

ser expresso como

V=Pt B2 Xoi+ B3 Xae ...+ P Xie + &

em que ¢ significa o fator de erro e
t=1, 2, ..., no indice relativo as observagoes
amostrais.

Nesse modelo,

I. o alto grau de multicolinearidade torna
imprecisas as estimativas dos parametros
populacionais baseadas no método de
minimos quadrados.

II. o erro de especificagdo por inclusdo de

variavel explicativa irrelevante torna
tendencioso o estimador de minimos
quadrados dos parametros populacionais.
II1. satisfeitas as hipoteses do modelo classico
de regressao segue-se que OS
estimadores de minimos quadrados sé&o

consistentes e tém minima variancia entre

linear,

todos o0s estimadores lineares nao
tendenciosos.
IV. ao se incluir uma variavel explicativa

irrelevante num modelo de regresséo linear
multipla, o valor de r* ajustado ndo se
elevara de forma significativa, mesmo que
aumente o valor de r*.

Estao CORRETAS somente as afirmativas

A) Te IIL.
B) LIIelV.
C) I, I e TII.
D) LIMelV.
E) M e INI.

CIENCIAS ECONOMICAS
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II.

I11.

QUESTAO 26:

Considere as afirmativas:

I. Segundo a fungdo consumo keynesiana, os
gastos em consumo dependem diretamente
do comportamento da renda corrente.

De acordo com o principio da equivaléncia
ricardiana, um aumento do déficit orcamentario
corrente do governo promove uma elevagao
no nivel de atividade econdémica.

Para a teoria da renda permanente
(Friedman), os consumidores maximizam sua
utiidade, ao manter um padrao estavel de
consumo e, portanto, ndo ajustam seus
gastos em consumo, quando ocorrem
alteracdes consideradas transitérias na renda.

E CORRETO somente o que se afirma em

A) 1. D) I e I
B) Tell E) I, e INL
C) Ielll

QUESTAO 27:

Caso o investimento agregado se torne mais
sensivel a flutuagées na taxa de juros,
havera alteracdao na inclinagdo da curva IS,
conforme ilustrado nestes graficos:
Grifico (1): Grifico (2):
Menor sensibilidade Maior sensibilidade

r A r4

LM LM

Is 15

=
L -

Y Y

Com o auxilio do modelo IS/LM, quais as

consequéncias de tal alteragdo quanto a

eficacia das politicas fiscal e monetaria para

afetar o produto?

A) A eficacia das politicas fica inalterada, pois
elas independem do investimento agregado.

B) A politica fiscal e a politica monetaria
tornam-se mais eficazes.

C) A politica fiscal e a politica monetaria
tornam-se menos eficazes.

D) A politica fiscal torna-se mais eficaz, e a
politica monetaria torna-se menos eficaz.

E) A politica monetaria torna-se mais eficaz, e
a politica fiscal torna-se menos eficaz.
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QUESTAO 28:

Tomando-se como referéncia o modelo dos
novos classicos e dos novos keynesianos, é
CORRETO afirmar que

A) a hipdétese de expectativas racionais € o
principal motivo de disputa entre os novos
keynesianos e 0s novos classicos.

B) a redugdo preanunciada na taxa de
crescimento do estoque monetario ¢é
instrumento eficaz de combate a inflacao,
segundo 0s novos classicos, mas reduz a
atividade econbmica.

C) o modelo dos novos classicos propde que
um choque monetario positivo e nao
antecipado gere a expansao da renda real,
inflacdo e queda do salario real.

D) os ciclos econdbmicos sao provocados por
choques tecnoldgicos, segundo a concepgao
dos novos keynesianos.

E) os novos keynesianos acreditam que a
rigidez de pregos e salarios € uma das
principais causas da neutralidade da moeda
no curto prazo.

QUESTAO 29:

Segundo o modelo de crescimento de Solow,
é CORRETO afirmar que

A) a economia se caracteriza por retornos
crescentes de escala, em virtude dos
spillovers de tecnologia.

B) a economia, na auséncia de progresso
tecnoldgico, converge para uma taxa de
crescimento estavel, em que é zero o
crescimento da renda per capita.

C) ataxa de crescimento do produto em estado
estacionario sera igual a taxa de
crescimento do progresso técnico menos a
taxa de crescimento da populagéo.

D) as economias com maiores taxas de
poupanca terdo maiores taxas de
crescimento econdmico, em estado
estacionario.

E) o progresso tecnolégico depende da taxa de
crescimento populacional.

CIENCIAS ECONOMICAS

QUESTAO 30:

Na economia moderna, o setor financeiro, de
extrema complexidade e sofisticagao,
assume grande importancia. A crise atual,
por exemplo, originou-se no segmento de
créditos de segunda linha (subprime) do
mercado de hipotecas habitacionais dos
Estados Unidos e se propagou para todo o
mundo.

Assinale a alternativa CORRETA em relagao
as operagdées e as instituicoes do setor
financeiro.

A) A importacdo de bens e servigos, O
pagamento de empréstimos bancarios, o
pagamento de boletos bancarios e o
pagamento de compra por intermédio de
cartdio de débito sao operacbes de
destruicdo de meios de pagamento.

B) As operagbes de open market objetivam
primordialmente contribuir para a
aproximacao entre a taxa de juros do
mercado de reservas bancarias e a taxa
basica de juros anunciada pelas autoridades
monetarias, evitando que excesso ou falta
de liquidez afaste a taxa de mercado da taxa
basica.

C) Os bancos comerciais sao instituicbes
financeiras  captadoras de  recursos,
principalmente por meio de operagdes de
underwriting, depodsitos a vista e a prazo,
depdsitos em caderneta de poupancga, venda
de bbnus de emissdao propria e de
empréstimos externos.

D) O papel-moeda em poder do publico é igual
aos meios de pagamento fora das
autoridades monetarias menos o caixa dos
bancos comerciais.

E) O Banco Central, no regime de metas
inflacionarias, sempre que a inflagdo
esperada se coloca acima da meta, usa
seus instrumentos para contrair a oferta de
moeda, mas, quando a inflacdo esperada se
coloca abaixo da meta, usa esses
instrumentos para induzir aumento da oferta
de moeda.
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QUESTAO 31:

Desde meados da década de 1980, por
influéncia do Fundo Monetario Internacional,
tornou-se popular, no Brasil, o conceito de
Necessidades de Financiamento do Setor
Publico (NFSP) e, com ele, os conceitos
derivados de superavit/déficit primario,
superavit/déficit operacional e superavit/déficit
nominal.

Assumindo-se que, em razao da crise
econOmica, a taxa de variagdao do PIB do
Brasil, em 2009, seja nula e que a inflacao
fique proxima da meta, pode-se dizer que, em
2009, a relagado divida/PIB necessariamente
permanecera a mesma, caso

A) o aumento da carga tributaria seja igual aos
juros nominais da divida publica.

B) o déficit nominal seja zero.

C) o déficit operacional seja igual aos juros
nominais da divida publica.

D) o superavit primario seja igual ao déficit
operacional.

E) o superavit primario seja igual aos juros
reais da divida publica.

QUESTAO 32:

A elasticidade-pregco da demanda captura a
resposta da demanda de um determinado
bem ou servigo as variagdes em seu prego.

A elasticidade tende a ser maior

A) para carnes em geral do que para carne de
frango.

B) para colégios privados do ensino médio do
que para escolas privadas de lingua
estrangeira.

C) para gasolina no curto prazo do que para
gasolina no longo prazo.

D) para ingressos para partidas de futebol do
que para ingressos para partidas de
basquete, no Brasil.

E) para os produtos do setor de bebidas do que
para os produtos de higiene pessoal.

CIENCIAS ECONOMICAS
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QUESTAO 33:

Considere
m =100 e preferéncia pelos bens I e II,

um consumidor com renda

representada pela funcdao de utilidade
_.2/3_1/3
”(xlaxz)_xl X2

Se o pre¢o do bem I é o dobro do preg¢o do

bem II, o consumidor

A) aumentara mais o consumo do bem I,
sua renda aumentar.

diminuira mais o consumo do bem II,
ambos os pregos cairem a metade.
escolhera a mesma quantia de ambos
bens.

optara apenas pelo bem I1.

se

B) se

C) 0s

D)
E)

QUESTAO 34:

Com respeito ao monopdlio, considere as
afirmativas:

escolhera uma maior quantia do bem 1.

I. Existe um incentivo para o monopolista
realizar discriminac&o de precos.

Se o monopolista puder cobrar pregos
diferentes em dois mercados distintos, ele
cobrara um prego mais baixo no mercado
com demanda menos elastica.

O nivel de producdo que maximiza o lucro
de um monopdlio é inferior ao nivel de
producdo que maximiza a soma dos
excedentes do consumidor e do produtor.

No caso extremo de discriminacdo de
precos, as perdas decorrentes do peso
morto do monopdlio seriam eliminadas.

I1.

Estao CORRETAS somente as afirmativas

A) LTelV.
B) MelV.
C) I, MIelV.
D) LI elV.
E) Il e IIL
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QUESTAO 35:

Dois individuos planejaram almogar juntos para realizar uma negociagdao, sem saber ao certo se
iriam se encontrar no restaurante A ou B. Caso eles se encontrem no restaurante A, poderao
aproveitar o bom ambiente proporcionado pelo restaurante e fechar um bom negécio. Por outro
lado, o restaurante B nao proporciona um bom ambiente e compromete, de certo modo, a
negociagdo. O problema é que eles nao estdao conseguindo se comunicar para acertar o local do

encontro e, caso esse encontro nao ocorra, ndao poderao fechar o negoécio.

A situacao é descrita e ilustrada neste jogo:

Jogador 2
A B
Jogador 1 A | 100,100 0,0
B 0,0 30,30

Com respeito ao(s) equilibrio(s) desse jogo, verifica(m)-se

A) ao todo, trés Equilibrios de Nash, sendo um deles em estratégias mistas, em que cada jogador

escolhe com maior probabilidade o restaurante A.

B) ao todo, trés Equilibrios de Nash, sendo um deles em estratégias mistas, em que cada jogador

escolhe tanto 4 quanto B com a mesma probabilidade.

C) ao todo, trés Equilibrios de Nash, sendo um deles em estratégias mistas, nas quais cada jogador

escolhe com maior probabilidade o restaurante B.

D) apenas Equilibrios de Nash em estratégias puras, dados por (A,A) € (B,B).

E) apenas um Equilibrio de Nash em estratégias puras e dado por (A,A).

QUESTAO 36:

Um dos mais famosos modelos explicativos do comércio internacional foi desenvolvido por Eli
Filip Heckscher (1879-1952) e seu aluno, Bertil Ohlin (1899-1979), conhecido como modelo
Heckscher-Ohlin. O teorema de Heckscher-Ohlin, inicialmente construido para dois paises que
produzem os mesmos bens e utilizam dois fatores de producgao (capital e trabalho), baseia-se em

hipéteses fundamentais diversas.

Dentre as hipoteses enumeradas, assinale aquela INCOMPATIVEL com os resultados desse

teorema.

A) A tecnologia a disposi¢ao dos dois paises € idéntica.
B) Prevalece a concorréncia perfeita, tanto no mercado doméstico quanto no mercado internacional.

C) Prevalece a livre mobilidade dos fatores no pais e internacionalmente.

D) Prevalecem rendimentos marginais decrescentes.

E) Todos os consumidores de cada pais tém preferéncias idénticas.

-19 -
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QUESTAO 37:

Em razao da diversidade de teorias do valor e da distribuicdo, das hipoteses relativas ao regime
de concorréncia e de perspectiva (se micro ou macroeconémica), existem diferentes modelos
explicativos do comércio internacional.

Considerando-se essas informagdes, € CORRETO afirmar que

A)

B)

E)

a “Nova Economia Internacional”, desenvolvida por Paul Krugman e Maurice Obstfeld, entre outros,
supde economias crescentes de escala, concorréncia monopolista e livre mobilidade dos fatores
trabalho e capital entre os paises.

de acordo com o modelo de Heckscher-Ohlin, o livre comércio conduz a equalizagao da
remuneracao relativa dos fatores nos paises que estabelecem relagdes de livre comércio entre si.

de uma perspectiva macroecondmica, a desvalorizagdo da moeda nacional s6 melhora o saldo da
balanca de comércio exterior se, tudo o mais constante, a soma das elasticidades-preco da
demanda por bens e servigcos exportados e por bens e servigos importados for menor do que 1.

o chamado paradoxo de Leontief se explica a partir da teoria neoclassica do comércio internacional,
pela diferengca entre as tecnologias utilizadas pelos paises que estabelecem relagdes comerciais
entre si.

segundo a teoria ricardiana, os ganhos do comércio internacional decorrem do aumento do bem-
estar que esse é capaz de proporcionar.

-20 -
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QUESTAO 38 — DISCURSIVA:

Os diferentes planos de estabilizacdo implementados no Brasil, a partir de meados dos anos
1980, foram influenciados pela concepgao de inflagao inercial.

a) Como a inflagao inercial foi enfrentada, quando da implementag¢ao do Plano Cruzado (1986)?
(Valor: 5 pontos)

ARl I A

b) Como a inflagao inercial foi enfrentada, quando da implementag¢ao do Plano Real (1994)?
(Valor: 5 pontos)

SRl I A
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QUESTAO 39 — DISCURSIVA: (VALOR: 10 PONTOS)

A preparagdo para os Jogos Olimpicos de 2016 tera impactos econémicos importantes, em
virtude dos investimentos publicos e privados que serao realizados. De fato, pode-se argumentar
que os efeitos econdmicos serdao bem maiores que os valores que serao inicialmente gastos. A
partir do modelo keynesiano simples para uma economia fechada e com governo, o que ocorre
com o produto de equilibrio, quando os gastos publicos se elevam em R$ 1,00?

O @ NI g kW b=

-_—
©
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QUESTAO 40 — DISCURSIVA: (VALOR: 10 PONTOS)

Em margo de 2009, o governo federal anunciou um aumento para as aliquotas do IPl e do PIS e
Cofins sobre a industria de tabaco produtora de “cigarros com marca registrada”, como
compensacgao para a prorrogagao da reducao do IPI para veiculos e de uma série de medidas
para outros setores.

Analise os efeitos dessa medida sobre precos e quantidades nos mercados de “cigarros com
marca registrada” e de “cigarros falsificados”, utilizando graficos de demanda e oferta para
ambos os mercados, como suporte para sua resposta.

-23-
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QUESTIONARIO DE PERCEPGAO SOBRE A PROVA

As questdes abaixo visam a levantar sua opiniio sobre a qualidade e a adequacio da prova que vocé acabou de

realizar.

Assinale as alternativas correspondentes a sua opiniio nos espagos proprios (a direita) da Folha de Respostas.

Agradecemos sua colaboragao.

QUESTAO 01:

Qual o grau de dificuldade desta prova na
parte de Formacgao geral?

A) Muito facil. D) Dificil.
B) Facil. E) Muito dificil.
C) Médio.

QUESTAO 02:

Qual o grau de dificuldade desta prova na
parte de Formacao especifica?

A) Muito facil. D) Dificil.
B) Facil. E) Muito dificil.
C) Médio.

QUESTAO 03:

Considerando a extensao da prova, em relagao
ao tempo total, vocé considera que a prova foi

A) muito longa.
B) longa.

C) adequada.
D) curta.

E) muito curta.

QUESTAO 04:

Os enunciados das questées da prova, na
parte de Formacao Geral, estavam claros e
objetivos?

A) Sim, todos.

B) Sim, a maioria.

C) Apenas cerca da metade.

D) Poucos.

E) Nao, nenhum.

QUESTAO 05:

Os enunciados das questdes da prova na parte
de formacao especifica estavam claros e
objetivos?
A) Sim, todos.
B) Sim, a maioria.
) Apenas cerca da metade.
) Poucos.
)

C
D
E) Nao, nenhum.
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QUESTAO 06:

As informacgdes/instrugoées fornecidas para a
resolucao das questoes foram suficientes para
resolvé-las?

A) Sim, até excessivas.

B) Sim, em todas elas.

C) Sim, na maioria delas.

D) Sim, somente em algumas.
E) N&o, em nenhuma delas.

QUESTAO 07:

Vocé se deparou com alguma dificuldade ao
responder a prova?

A) Desconhecimento do conteudo.

B) Forma diferente de abordagem do conteudo.
C) Espaco insuficiente para responder
questdes.

Falta de motivagao para fazer a prova.

Nao tive qualquer tipo de dificuldade para
responder a prova.

QUESTAO 08:

Considerando apenas as questoes objetivas da
prova, vocé percebeu que

A) ndo estudou ainda
conteudos.

estudou alguns desses conteudos, mas nao os
aprendeu.

estudou a maioria desses conteudos, mas nao
os aprendeu.

D) estudou e aprendeu muitos desses conteudos.
E) estudou e aprendeu todos esses conteudos.

QUESTAO 09:

Qual foi o tempo gasto para concluir a prova?

A) Menos de uma hora.

B) Entre uma e duas horas.

C) Entre duas e trés horas.

D) Entre trés e quatro horas.

E) Quatro horas e ndo consegui terminar.

as

D)
E)

a maioria desses
B)

C)




